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Vychází album semaforských písní v podání Tata Bojs, Vypsané fiXy, Petra Nikla nebo Jaroslava Duška
nazvané For Semafor –  dvě desítky coververzí.

Album s příznačným názvem For Semafor přináší dvě desítky coververzí šlágrů Jiřího Suchého a Jiřího
Šlitra v podání předních zástupců současné hudební scény. Pozvání ke spolupráci přijali muzikanti a kapely
zvučných jmen, aby se po svém popasovali se skladbami, které suverénně žijí a oslovují mnohogenerační
publikum i padesát let po svém vzniku.

Hozenou rukavici přijali a na album „staré skladby s novým obsahem“ nahráli například skupiny Tata Bojs,
Ecstasy of St. Theresa a Vypsaná fiXa, stále viditelnější MIDI LIDI, všestranný umělec Petr Nikl, Jaroslav
Dušek s divadlem Vizita nebo písničkář Jan Burian. Po delší odmlce se na nahrávce k posluchačům vrací
lídr skupiny Vltava Robert Nebřenský, a to jako host dua Magnetik (Moimir Papalescu a Petr Venkrbec). Se
skupinou Zatrestband zpívají Tereza Hálová a Petr Píša – aktéři novodobé verze Dobře placené procházky
režiséra Miloše Formana. Devatenáct letošních songů doplňuje dvacátý z pozůstalosti Zuzany Navarové.
Vedle chladného elektra zní na albu garážový rock i akustické blues, vedle hitů (MIDI LIDI: Co jsem měl
dnes k obědu) i méně známé, avšak neméně kvalitní písně (Vypsaná fiXa s producentem Dušanem
Neuwerthem: Míč z filmu Kdyby tisíc klarinetů). V roce oslav 50. výročí založení divadla Semafor lze
těžko požadovat pádnější důkaz toho, že neuvěřitelná zásobárna songů kongeniální firmy Suchý & Šlitr
pořád žije.

Vznik alba For Semafor dokumentuje filmový režisér Miroslav Janek (Občan Havel, Nachové plachty,
Nespatřené…). S malým štábem putoval po nahrávacích studiích, domácnostech, divadelních zkušebnách a
chalupách, kde v intimitě, bez publika, současné kapely samy za sebe hledají tvar pro písně Suchého a
Šlitra. Hudební dokument s desítkami jedinečných muzikantů, jehož vizuální stránku umocňují fotografie
Bohdana Holomíčka, vzniká ve spolupráci s televizí HBO a filmovou společností Hypermarket. Bude mít
premiéru v roce 2010.

Seznam písní na CD:

Dva Vyvěste fangle
Vypsaná fiXa Míč
Tata Bojs V kašně
MIDI LIDI Co jsem měl dnes k obědu / Co já všechno uvedu
Jaroslav Dušek & Vizita Band Modré punčochy
Mňága a Žďorp Škrhola
Magnetik & Robert Nebřenský Blues touhy po světle
Ecstasy of St. Theresa Blázen a dítě
Zuzana Navarová a Iván Gutiérrez Toulaví zpěváci
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Petr Nikl Pramínek vlasů
Květy Oči sněhem zaváté
Jan Burian & Křehcí muži Na vrata přibili můj stín
Zatrestband Tak abyste věděla
Přemysl Rut Jsem za mřížemi
Allstar Refjúdží Band Sluníčko
Kazety Krajina posedlá tmou
Jiří Konvrzek Blues touhy po světle
Jan Štolba Trio Propil jsem gáži
OTK Na shledanou
Irena a Vojtěch Havlovi Motýl

13.11.2009 00:01, Iva Marešová

2/2


